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CRÉATION D’UNE FRISE CHRONOLOGIQUE AVEC LE SITE FRISECHRONO.FR 

Etape 1 –Page d’accueil frisechrono.fr – accès à l’interface 

 
 
 

 

 

 

 

Frises chronologiques 
mises en ligne 
classées selon le 
genre (Biographie, 
divers, Exemple, 
Histoire, musique)  

Tutoriels vidéo   

Présentation 
générale  

Cliquer sur la zone 
active   

En cas de difficultés  entrer dans le navigateur  
http://www.frisechrono.fr/DojoMain.htm  pour 
un accès direct 
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Etape 2 – Renseigner les propriétés de la flèche du temps 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Barre outils  

Propriétés de 
base de la 
flèche du temps 
de temps 

Modifications visibles à chaque 
validation 

Renseigner  ces éléments de 
construction de la flèche du 
temps puis valider 

Pour ajouter une césure, préciser 
l’année de début et celle de fin de la 
césure puis cliquer sur « + » 

Options : Style de la 
flèche, format de la 
date, police 



TUTORIEL : CREER UNE FRISE CHRONOLOGIQUE  
 
 

Etape 3 – Ajouter une période 

•  Cliquer sur l’icône dédiée puis choisir une période classique ou période en bande. 

 

 

 

•  Renseigner les éléments puis valider 
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Etape 4 – Ajouter un événement 

•  Cliquer sur l’icône dédiée puis choisir un événement classique ou en bande 

 

 

 

•  A noter qu’il est possible d’ajouter une image (dont la taille aura été préalablement adaptée à la 
frise) 

 

 

 

Etape 5 – Finaliser 

•  En ajoutant des éléments : la barre outil permet de (de gauche à droite) 

 

 Créer une zone de texte 
 Créer un cadre 
 Insérer une image 
 Créer une ligne 
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Etape 5 – Finaliser (fin) 

•  Par la mise en forme : La barre d’outils permet de modifier (de gauche à droite)  
 

 

 

 la taille de la police 
 la couleur des caractères 
 la couleur de fond (Les couleurs sont définies par un code – Pour reproduire une couleur à 

l’identique il est nécessaire d’enregistrer le code qui lui est attribué. 
 le style : Gras / Italique / Souligné 
 l'alignement : à gauche / centré / à droite 
 la couleur du cadre 
 l'épaisseur du cadre 
 l’arrondi des angles du cadre 
 l’alignement des objets 

 

Etape 6 – Masquer des éléments, construire des exercices 

 

On peut maquer tantôt l’événement, tantôt la date 

 

Etape 7 – Enregistrer et exporter 

 
De gauche à droite les icônes désignent la possibilité d’enregistrer et de générer un fichier, 

 « .pdf » avec la frise terminée 
 image (si le navigateur accepte les fenêtres popups) 
 Excel  
 Open Office  

Ou de publier sur le web la frise terminée 
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